2. Mathematik-Schularbeit VS Grins Petra Kaufmann

\ Welche Zahlen sind gesucht — fUlle aus.
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\ Wie heilt die dargestellte Zahl? g
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a) Schreibe die Lésungszahl als romische Zahl aufl
1,5
romische Zahl: P
b) Vertausche die Hunderter und die Zehner und verdopple die
Tausender. Wie heiBt die Zahl jetzte 15
Losungszahl: i
| Lose die Tintenklecksaufgaben. g
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| Uberschlage und multipliziere.

987 * 8 Uberschlag:

| Uberschlage und dividiere.

8789 : 9= Uberschlag:
| Vervollstéindige die Tabelle.
Wurfel Kegel Zylinder
Flachen
Ecken

Kanten

3P



http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCO3R3OaDjskCFQLPGgodOuwH2w&url=http://www.jumpprojects.at/other_pages/irene_lernprojekt/literaturliste.html&bvm=bv.107467506,d.d2s&psig=AFQjCNGzKFGKOExJJtFT46XM_rmoCrcEQw&ust=1447525748469278
http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCO3R3OaDjskCFQLPGgodOuwH2w&url=http://www.jumpprojects.at/other_pages/irene_lernprojekt/literaturliste.html&bvm=bv.107467506,d.d2s&psig=AFQjCNGzKFGKOExJJtFT46XM_rmoCrcEQw&ust=1447525748469278
http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCO3R3OaDjskCFQLPGgodOuwH2w&url=http://www.jumpprojects.at/other_pages/irene_lernprojekt/literaturliste.html&bvm=bv.107467506,d.d2s&psig=AFQjCNGzKFGKOExJJtFT46XM_rmoCrcEQw&ust=1447525748469278
http://www.google.at/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0CAcQjRxqFQoTCO3R3OaDjskCFQLPGgodOuwH2w&url=http://www.jumpprojects.at/other_pages/irene_lernprojekt/literaturliste.html&bvm=bv.107467506,d.d2s&psig=AFQjCNGzKFGKOExJJtFT46XM_rmoCrcEQw&ust=1447525748469278

2. Mathematik-Schularbeit VS Grins Petra Kaufmann

\ L&se diese Rechengeschichte.

Harald und Klaus wollen sich beim FuBballplatz treffen.
FOr Harald sind es 4 km bis zum FuBballplatz.

Er fGhrt um 12:48 Uhr von zuhause los und braucht fur 1 km vier 4P
Minuten. Um 13:30 Uhr beginnt dort ein FuBballspiel.
Um wie viel Uhr ist er beim Spielplatz.

| Stimmt das? Kreuze an. g

ja | nein

50 Stunden sind 500 Minuten
2 h 30 min sind 150 Minuten

2 min 10 sec sind 210 Sekunden 3P
25 dm sind 250 Millimeter

2.5 Kilogramm sind 2500 g
30 cm sind drei Meter

| Lose die Rechengeschichte.

Frau Maier kauft beim Adventbasar einen Kaffee
und zwei Stuck Kuchen.

Sie bezahlt mit einem 20- Euroschein.

Wie viel Geld bekommt sie zuruck?

| Was kannst du berechnen?
Ein Flugzeug startet in Innsbruck um 8:05 Uhr und
landet 60 Minuten sp&ter in Wien. Dabei verbraucht
das Flugzeug 9950 kg Kerosin.
In dem Flugzeug haben insgesamt 128 Personen
Platz. 7 Tickets kosten 609 €.
Der Pilot ist 43 Jahre alt.

ja | nein | nur die Rechnung: 6P

Ankunftszeit in Wien?¢

Preis von einem Ticket?

Wie alt eine Stewardess iste

Wie viel Kerosin das Flugzeug in 2
Stunden brauchen wirde?¢
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